EOS Debt Survey 2017

Living on credit is increasingly unpopular in
Germany

The emotional "debt account”
9 out of 10 Germans feel bad when they are unable to repay debts
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Germans are most likely to take on debt for ...
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Respondents with repayment problems and the reasons for them

Unemployment | 29%
- Over-extending I 24%
Separation I 17%
Unemployment | 27%
Over-extending I 24%
Price rises [ 21%
Over-extending | 44%
Unemployment L 33%
Price rises | 31%
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